

Zápis z porady vedení konané dne 28. 3. 2017

Přítomni: Šrubařová, Veselý, Bartošek, Novotná Buršíková, Malinka, Rebok, Kohoutková, Regner, Křenek, Dostál, Matyska, Vičar

Jako host: Strejčková (do 11:20)

1. **Prezentace Strejčková**

- Strejčková seznámila s účelem a koncepcí hry připravované na výjezdní zasedání. Ujistila, že hra není koncipována jako soutěž jednotlivců či jejich týmů a ani neobsahuje potenciálně nepříjemné prvky (fyzická zdatnost, fyzické kontakty a podobné činnosti často realizované v rámci klasických teambuildingových aktivit). Účastníci hry nebudou nijak hodnoceni (ve smyslu lepší či horší).
- Z diskuse vyplynulo, že připravovanou hru je třeba chápat v duchu je „školy hrou“ J. A. Komenského, tedy jako běžné pracovní aktivity transformované do podoby hry.
- Kolegium i ředitel zařazení hry do výjezdního zasedání podporuje.

2. **Zprávy od ředitele a zástupce**

- Wi-fi na kolejích – akci bude věnována velká pozornost.
- Reorganizace ústavu – záměrem ředitele je zavést institut zástupce vedoucího divize a případně i funkci sekretáře. Ředitel požádal vedoucí divize o nominaci zástupců a zvážení potřebnosti sekretáře.
 - Kohoutková ověří podporu kontinuálního zastupování v INETu.
 - Funkční příplatek bude zachován současným vedoucím, kteří nadále nepovedou oddělení (z důvodu reorganizace) nejméně do června 2017.
 - Finální návrh interní struktury všech divizí a zařazení osob divizní sdělí do konce měsíce. Faktické zařazení se předpokládá od 1. 5., v souvislosti s očekávaným termínem schválení aktualizovaného organizačního řádu rektorem.
 - Výkonnostní příplatky – ředitel svolá v tomto týdnu schůzku s divizními k nastavení výkonnostních příplatků.
- Příští zasedání Rady pro IT proběhne v Klubu ÚVT v pátek 31. 3. Součástí bude i prohlídka počítačových sálů a technologického zázemí. Za organizaci prohlídky odpovídá Vičar.

3. **Různé**

- Příprava veřejných zakázek – tajemnice zaslala přehledný plán. Síťářské zakázky zkontrolují Křenek a Rebok.
- Specifikace Magionu – případné soutěže závisí na výsledcích jednání s firmou (zajišťuje paní kvestorka); předpokládá se primárně čerpání z rozvojového projektu).
- Uzlová smlouva s CESNETem – Šesták provedl inventuru zařízení na sálech, nyní probíhá příprava aktualizace smlouvy dle skutečného stavu.

- Křenek informoval, že na Must Week se přihlásilo 8 osob, program bude koncipován interaktivně.
- V souvislosti s plánovaným odstavením úložiště „sam“ je nutné dokončit koncept migrace, zejména s ohledem na očekávané využití OneDrive pro dokumenty. Malinka a Křenek odpovídají za stanovení osoby s odpovědností za celý proces migrace.
- Malinka informoval o běžících paralelních projektech kolem identit, upozornil na možné problémy s nedostatečnou kapacitou pracovníků. Aktuálně proběhlo posílení o Martina Kubu, ředitel vyjádřil podporu dalšímu posílení týmu.
- Kohoutková informovala o nové podobě přihlašovací stránky v INETu, poděkovala realizačnímu týmu.
- Bartošek informoval, že tento čtvrtek proběhne v kampusu schůzka osob odpovědných za GDPR na jednotlivých HS.
- Dostál informoval, že chybně vyřazené výsledky z hodnocení RIV 2015, které jsme reklamovali, se podařilo uznat, byly nám za ně přiděleny body.
- Dostál informoval o nabídce CTT na vzdělávací program v oblasti výzkumu, vývoje a inovací. Program je určen pro širokou cílovou skupinu a je rozložen do dvou let prostřednictvím 12 výukových modulů. Bližší informace poskytne doc. Dostál.

4. Informaci z projektové podpory

- Byla vyhlášena veřejná soutěž programu NAKI II. Výzva je zpracována zde: https://intranet.ics.muni.cz/doku.php?id=projektova_podpora:aktuality:naki_14.3.2017

Zapsala:
Martina Novotná Buršíková

Schválil:
Luděk Matyska
ředitel ÚVT MU